



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

超级大乐透再送两注头奖

奖池升至36.57亿元

3月27日,体彩超级大乐透迎来第17034期开奖,全国再爆2注头奖,分别被江苏和四川两地彩友擒获。其中,四川彩友

中得一注1000万元基本头奖;而江苏彩友由于采用追加投注法,多得奖金600万元,使得追加后单注总奖金达到1600万元。

本期,超级大乐透前区开奖号码为06、12、21、26、29,后区号码为02、11。数据显示,本期江苏

中出的一注1600万元追加头奖,出自南京市,中奖彩票是一张5注单式追加票,投注金额15元,其中一注命中1600万元追加头

奖。四川中出的一注1000万基本头奖,出自达州市,中奖彩票是一张10元5注单式票,同样也是其

中一注命中头奖。开奖结束后,奖池继续攀升,将有36.57亿元奖池金额滚入今天开奖的第17035期。

体彩大乐透十周年之二:

宁波体彩“神店”4次中出大乐透头奖

同一个体彩销售网点4次中出大乐透一等奖、数十注大乐透二等奖,还中出足彩14场一等奖两注(奖金200多万元)、排列5一等奖两注……堪称“神店”。

这就是宁波体彩第3302016021网点,业主张建阳也因此得了个“过路财神”的外号。不少彩民通过手机转账,在张建阳的网点购彩,而无论中了多大的奖,张建阳都会将奖金如实送给彩民。他甚至还帮彩民3次代领过500万元以上的大乐透巨奖,15次代领奖金超过20万元的大奖。

神奇的体彩店 4次中出大乐透一等奖

张建阳的体彩销售网点于2005年12月开业。开业之初,张建阳认为要提升销售网点的业务,自己首先要成为“专家”。张建阳笑称,开了这么多年店,自己也成了一个老彩民,平常除了吃饭睡觉,脑子

里想的就是号码,而且他向顾客推荐的号码也屡有斩获。

当时,店里有位喜爱玩排列3的老彩民,在张建阳的影响下,开始投注大乐透,从此一发不可收拾。这位彩民后来两次中得大乐透一

等奖,一次是在2009年6月10日,以“11+3”复式票中得大乐透577万元,另一次是在2010年3月15日,以4胆全拖3倍投注中得大乐透1700万元。

2010年5月15日,张建阳的销售网点又中

出一张3胆全拖的大乐透头奖,奖金860万元;2016年11月2日,一张彩票以“12+2”复式投注中得1550万元。4次命中大乐透头奖,成了彩民眼中的体彩“神店”。

要做事先做人 诚信店主获封“过路财神”

说起网点的经营秘诀,张建阳毫不讳言:“就是诚信。我觉得要做事,先做人。”

开业10多年来,彩民一直都很信任张建阳。20万元以下的奖金,张

建阳直接转账给彩民,20万元以上的奖金,很多彩民也乐意让张建阳帮忙去杭州代领。也正是出于这份信任,许多彩民选择直接通过微信让张建阳帮忙代买彩票。

2016年11月中得大乐透头奖1550万元的彩民,也是将彩票放在张建阳那里。当时这位彩民买了彩票,让张建阳代为保管,自己就出差去了。当晚,开奖结

果出来了,该彩民中得大奖,张建阳第一时间打电话通知对方。该彩民马上掉头回到宁波,张建阳在店里等到夜里12点。次日一早,他和彩民一起去杭州领了奖。

超强号召力 店主执着提升服务品质

从业10多年,张建阳自己的业务水平也在不断提高。他积极参加省、市体彩中心组织的各项培训,自己也反复研究,期期推荐大乐透号码,经常能猜中三四个号码。

“我自己喜欢买大复式,所以推荐的也是大复式。前段时间推荐的号码又命中了一等奖,可惜那期没人买,

我自己也没买。哈哈。”张建阳笑道,就因为这个,有彩民专门来找他,说“真是牛”,以后一定跟着他买。

高超的选号技巧,有利于他对彩民进行投注指导,健谈的他又善于和彩民交朋友,因此他聚拢了一大群忠实的彩民朋友。大家经常在一起讨论分析号码,乐

在其中。

通过转账投注让他代买彩票的彩民越来越多,店里的生意越来越好,这对张建阳来说也是个挑战:有时彩民发来的号码,他打错了一两个,但他从来不和彩民说,无论是多大金额的彩票,打错的票就由自己买进。“彩民要打什么号码,我就给他们什

么号码。自己的失误,就要自己吃进。”他说,“还别说,我自己拿进的彩票中,也中过不少的奖。”

“这家店凝聚着我的很多酸甜苦辣,我从前有一头浓密的黑发,现在因为动脑太多,都快变成了电灯泡。”张建阳说,他期待着店里能中出更多的大乐透一等奖。

北仑彩民中“麻辣6” 10万元大奖

北仑戚家山街道直街是商铺鳞次栉比、繁荣得略显拥挤的一条街道,第3302017099体彩销售网点位于直街76号,对面早餐店老板的郑先生是一位老彩民,经常在生意结束后到网点坐坐,购彩、聊天两不误。

3月26日,郑先生和往常一样,在生意结束后来到网点。他首先买了4张“麻辣6”,刮完没中奖,意犹未尽,又买了20张,刮到第二张时,惊喜出现了,中了10万元。

11选5派奖日 北仑彩民出“奇”招夺金

3月26日是体彩11选5派奖第三周,马先生斩获1万余元。20多岁的马先生是甘肃人,住在北仑第3302017036体彩销售网点附近,常去网点购彩。他喜欢追号,更喜欢倍投,但是让人大跌眼镜的是,马先生居然用“泳坛夺金”的号码来投注11选5,每次走进网点,看完走势图他就开始关注“泳坛夺金”,一有灵感就马上投注,一次不中,就进行追号。此次中奖号码正是出于“泳坛夺金”,马先生用20倍进行投注,最终斩获了12600元奖金。

11选5 大派奖 送了又送 中了又中

3月12日起 连续5个星期天 奖上加奖